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CovID-19

Notulen dagelijkse wrap up 04.08.2020

1/ Casuistiek

Casuistiek vorige bijeenkomst:
s Cluster Utrecht café: beschrijving in Crios. 31 getest, 13 positief. Update: Contact met Ed

BE Geen nieuwe ontwikkelingen, sequencing is ingezet, uitslagen afwachtend voor

vervolg stappen. Bij nieuwe ontwikkelingen wordt contact opgenomen met ons door de

GGD.

es Amsterdam/Rotterdam: VWS contact: Is contact opgenomen met Amsterdam/Rotterdam

EE EEover wat hun beleid is en wat opgenomen wordt van het advies

van Anja? Is contact opgenomen met EF en heeffJEIEN opgenomen in cluster wrap-up?

Update: BCO (doorBEE amsterdam kan opschalen en heeft onder controle. Volgende

week extra fta voor BCO.

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

-  Grootste cluster: cluster amsterdam 14 besmettingen, rechtbank, moskee, seks-club,

stadsbeheer, familie vanuit ibiza. Voorselectie maken om prioriteit te maken tussen clusters

voor bespreking wrap-up.

-  Vraag om te gaan met advies voor bierglazen, etc waar druppel besmetting kan optreden?

Omgang met servies. Belangrijk om na te gaan of er mogelijkheid is van mix van

besmettingen (dus naast de 1.5 m). Dus horeca servies, ventilatie moet nog even

doorgenomen worden (door Aios). Handreiking met checklist dat locatie specifiek is met

extra maatregelen waar nodig is. Wellicht arbo-arts raadplegen.
-  Kamer-vragen coordinatie: mogelijkheid om centrale coordinatie in te zetten om kamer

vragen overzichtelijkte houden. Belangrijk om continuiteit te garanderen. Handig om 1 loket

te vinden maar zonder delay en goede terugkoppeling. Overleggen metBRE
pakken dit op).

-  Inf@ct nog in de maak. Maar nog overleg met amsterdam over adviezen. Vanuit Ici/rivm

geven wij een advies en de burgemeester kan besluiten nemen op basis van het advies of

niet. Rotterdam/amsterdam wordt nog bekeken wat er gedaan kan worden. Dus het in-f@ct

wordt morgenochtend verstuurd en anders epi verzoekje. met de

nertsenbedrijven, moet worden toegelicht in de in-f@ct.

Clusters

Naam cluster Betrokken voorwacht Betrokken achterwacht

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS/ HSC)
EWRS:

Internationale richtlijnen:

WHO-EIS: twee documenten gepubliceerd over uitbraken van SARS-COV-2 binnen educatie en

gesloten industriéle settings. In de documenten wordt een korte beschrijving gegeven van het tot nu

toe beschikbare "evidence" van factoren geassocieerd met transmissie en uitbraken binnen die

settings. Ook wordt een advies over implementatie en mitigation besproken (inclusief gedrags-,



omgevings-, preventie-, en tijdige detectie- acties om transmissie risico's te verlagen=> bekeken

worden door Aios verschillen tussen de documenten van de WHO en onze eigen richtlijnen.

EWRS-Frankrijk: Dengue besmetting in Cessenon sur Orb. Tweede persoon met DENV serotype 1.

Case finding- en vector control stappen genomen.

ECDC RTR: 5 landen met meest gerapporteerde COVID-19 gevallen: 1. India, 2. United States, 3.

Brazilie, 4. Colombia, 5. Spanje. Meest gerapporteerde COVID-19 doden: 1. India, 2. Brazile, 3.

United States, 4. Colombia, 5 .Mexico.

WHO technical guidance: Document over het schatten van mortaliteit door COVID-19, en de

problematiek eromheen. Advies wordt gegeven over hoe landen CFR, IFR kunnen schatten op een

zo’n accurate en meest betrouwbare manier= doorsturen epi (covid19).

BCO vliegtuigpassagiers: meerdere index-gevallen, contacten doorgekregen. Vluchten kwamen van

Malta en Turkije naar Nederland en Duitsland.

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

Clusters VWS informatie studenten: epi vragen gested. [JIE vraagt

data aan studenten ook viaEE Grootte clusters en signalen.

Amsterdam/rotterdam/epi gevraagd om settings van clusters

na te vragen. Piek zit rond 19-20 jarige, 1 horeca-medewerker.

Niet heel veel clusters bij studenten, zo ver bekend. Morgen in

de sitreps meenemen voor vws.

Zorgvraag Morgen overleg handicap-zorg. Verslag terug met

veel commentaar. nin nu op vakantie dus kijken

wat handig is om prioriteit te maken tussen wat nu besproken

moet worden en wat kan wachten.

Liberty Twee ventilatie vragen met EE Uitbraak twee master met

verpleeghuizen dat in signaleringsoverleg is geweest. Uitbraak

onderzoek moet bij rotterdam GGD. Weet VWS of dit speelt?

| 5.1.20 SRT naar VWS.

App & bron- en Verkorting quarantaine periode.EEE eet |
contactonderzoek memo: Secundaire gevallen die ziek worden hebben al

symptomen als GGD belt, dus wat delay. VWs wordt eerst

geantwoord over asymptomaten kunnen worden getest.

Quarantaine periode wordt OMT consultatie maar tijdstip nog

niet bekend.

Sitrep, monitoring liften

maatregelen en BCO/HP zone

COVID-19 en de dieren

Points of Entry

BES/CAS 2 eilanden niet zo goed: st Maarten; transmissie gaat door. 4-8

mensen per dag in het weekend. Nederlandse crisis mensen

geland EEE).AMI (amerikaans uitzendbureau voor

medisch personeel) ook aanwezig voor BCO ondersteuning.
Nederlandse verpleegkundige stoppen aankomende weken en

dan is er niemand meer vandaar de AMI.

Aruba: vannacht en vandaag al 5 mensen. Maatregelen: Sluiten
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van cafes, restaurants, geen contactsporten, etc. Indruk

populaire nachtclub superspreader plaatsgevonden. Zorgelijk

situatie maar goede capaciteit. Blijft open voor toeristen. VWS

ingelicht.

Zicht op de regio Meewerking mensen: toenemend probleem. Huisarts

assistent weigert contacten door te geven. Advies

Rutte iets over zeggen.

Zorg clusters: mensen reizen veel, als het regio

overstijgend is dan moet het gerigstreerd worden wat

lastig blijkt. Misschien taak bij LCI om richting aan te

geven om te zorgen dat iedereen hetzelfde doet FEED
is op vakantie die dit normaal regelt vandaar verzoek

aan RAC/GGD om support te bieden voor uitwerking.

BEERen [ERE zitten in HP-zone voor meedenken.

it Limburg kan wellicht helpen.

Arbo Zwangeren beleid met EEE CHPLE Internationale

richtlijnen en veranderende situatie toch iets andere adviezen.

Toch na 28 weken de zorg anders in te richten.

Overige netwerken

ketenpartners

Communicatie

Gedragsunit

OMT

4/ Prioriteiten

e Morgen:

e inf@ct

s kamer-vragen

5/ Bezetting

Arts van dienst:

Va navond JEN
Bezetting volgende dag

Arts van de dag:

Voorwacht(en) van de dag:

EWRS / WHO berichten bijhouden: IIEEECEN
Contactpersoon voor communicatie (in het weekend de arts van dienst):

Dienstdoende perscommunicatie (indien het morgen weekend is):

16/ Rondvraag en overig

IEE: notule van E¥FRwordt nu door eniLl voor haar waarnemen. In RAC groep

wellicht verifieren.

opgenomen praag in het ziekenhuis.
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